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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 7 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 3*

Hoteli Krk/Hotel Drazica herrlich an der Promenade

und dem Meer gelegen

- 6 x Abendbuffet im Hotel

- 1 x Galaabendessen mit Musik

- Saft, Wein und Bier zum Abendessen (zeitlich

begrenzt)

- Begrüßungsgetränk

- 1 x Kaffee und Kuchen im Hotel

- Stadtführung Krk

- Schifffahrt zur Insel Kosljun

- Weinprobe

- Schiffsausflug Insel Rab und Pag inkl. Stadtführung

Rab, Mittagessen und 1 Getränk

- Reiseleitung bei den Ausflügen am 3., 5. und 6. Tag

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

__________________________

Min. 18 Teilnehmer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Plitvicer Seen 21.06.24 120 €

Ausflug Plitvicer Seen 16.10.24 105 €

Ausflug Plitvicer Seen 03.05.24 105 €

Termine & Preise:

30.04.2024 - 07.05.2024 - 3* Hoteli Krk - Drazica

Preis pro Person im Doppelzimmer 975 €

Preis pro Person im Doppelzimmer mit

Meerblick

1045 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1045 €

Preis pro Person im Einzelzimmer mit

Meerblick

1115 €

 

18.06.2024 - 25.06.2024 - 3* Hoteli Krk - Drazica

Preis pro Person im Doppelzimmer 1188 €

Preis pro Person im Doppelzimmer mit

Meerblick

1258 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1258 €

Preis pro Person im Einzelzimmer mit

Meerblick

1328 €

 

13.10.2024 - 20.10.2024 - 3* Hoteli Krk - Drazica

Preis pro Person im Doppelzimmer 928 €

Preis pro Person im Doppelzimmer mit

Meerblick

998 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1012 €

Preis pro Person im Einzelzimmer mit

Meerblick

1082 €

Ferieninsel Krk - 8 Tage

Die Perle der kroatischen Adria 

Krk, die wunderschöne und größte Insel der Kvarner Bucht, lädt zum Entdecken und Erholen ein. Die unberührte

Natur, die charmanten Städtchen mit ihren urigen Gässchen, das glasklare Wasser und das milde, sonnige Klima sind

einige der Gründe, weshalb so viele Urlauber hier ihre Ferien verbringen. Auch die Gastfreundschaft der

Inselbewohner trägt zum Wohlfühlen bei. Trotz der vielfältigen kulturellen Einflüsse haben sich die Einwohner ihre

Traditionen bewahrt. Ihr Hotel empfängt Sie an der südwestlichen Küste der Insel in herrlicher Lage am Meer. Die

lebhafte Altstadt erreichen Sie über die schöne Promenade. 

1. Tag : Anreise über Salzburg, Villach und Slowenien nach Kroatien und Krk  zu Ihrem Hotel.

2. Tag: Nach dem ersten Urlaubsfrühstück laden wir Sie zu einer kleinen Stadtführung durch Ihren Urlaubsort

Krk ein. Der vielbesuchte Ferienort ist als die "strahlende Stadt“ bekannt und begeistert durch seine herrliche Lage

an der Adria. Vor allem die typische Altstadt und der malerische Hafen versprühen eine maritime Atmosphäre. 

3. Tag: Während einer Inselrundfahrt auf Krk erfahren Sie an diesem Tag viel Interessantes. Die Kvarner Insel ist

nicht nur die größte, sondern auch eine der am dichtest besiedelten kroatischen Inseln. Die Verschmelzung aus der

märchenhaften Natur, den traumhaften Inselstränden und den ursprünglichen Mittelmeerstädtchen wirkt wie ein

Touristenmagnet. Auf Ihrer Fahrt genießen Sie auch eine Weinprobe  und eine Bootsfahrt zur Insel Kosljun.

4. Tag: Wählen Sie zwischen einem Erholungstag oder einem Ausflug zu den berühmten Plitvicer Seen! Der

Nationalpark Plitvicer Seen zählt zu den grandiosesten Naturspektakeln Kroatiens. Mit seinen 16 smaragdgrünen

Seen war er einst Kulisse des berühmten Karl-May-Filmes "Winnetou“ und gilt seit 1979 als Kultur- und Naturerbe

der UNESCO. Kaskadenförmig reihen sich zahlreiche türkisblaue Seen auf unterschiedlichen Höhen aneinander. Für

den Ausflug benötigen Sie festes Schuhwerk. Preis siehe Info Zusatzleistung.

5. Tag: Ein Schiffsausflug zu den Nachbarinseln Rab und Pag steht heute auf Ihrem Programm. Sie starten

mit einem Spaziergang zum Hafen in Krk. Hier steht Ihr Schiff zum Ablegen bereit. Am späten Vormittag erreichen

Sie die Stadt Rab. Nach einer kleinen Stadtführung haben Sie Freizeit. Zurück an Bord serviert man Ihnen ein

Mittagessen und Sie fahren weiter nach Lun auf der Insel Pag, wo Sie einen alten Olivenhain bewundern können.

Gegen Abend kehren Sie zurück zum Hafen Krk und zu Fuß zum Hotel.

6. Tag: Bei einer Istrienrundfahrt bereisen Sie mit Ihrem Gästeführer viele zauberhafte Plätze der

atemberaubenden Halbinsel. Die naturbelassenen Strände mit kristallklarem Meerwasser fügen sich ebenso

harmonisch in das Landschaftsbild ein, wie sattgrüne Hügel im Landesinnern und die dazwischenliegenden,

verträumten Dörfer. Sie besuchen auch das Ferienzentrum Porec, mit seiner von Palmen gesäumten

Hafenpromenade und einer pittoresken Altstadt. In dem malerischen Küstenstädtchen Rovinj legen Sie eine

weitere Pause ein.

7. Tag: Den letzten Urlaubstag  auf Krk können Sie ganz nach Ihren eigenen Wünschen gestalten.

8. Tag: Früh am Morgen reisen Sie wieder zurück zu Ihren Ausgangsorten. 

Eine Änderung der Reihenfolge der Ausflugstage ist möglich.
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Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

3* Hoteli Krk - Drazica

Ružmarinska ul. 6, 51500, Krk, Kroatien

Te. Nr. 00385 51 655 766

www.hotelikrk.hr/de/hotel-drazica/

Das Hotel Dražica befindet sich in ruhiger Lage am Meer und gleichzeitig nahe des der Stadt Krk (ca. 800 m)

Die Zimmer sind mit Bad/Dusche, WC, Telefon, TV und Haartrockner ausgestattet.Im Restaurant oder auf der großen

Terrasse des Hotels genießen Sie kroatische und internationale Küche. Zudem befindet sich in der Hotelanlage ein

schöner Garten, Kiosk, Fahrradverleih, verschiedene Sportmöglichkeiten und natürlich ene Bar in der Sie gesellige

Abende genießen können. Natürlich sollten Sie die Nähe zur Stadt Krk nutzen und einfach mal einen Spaziergang

in die historische Altstadt unternehmen...
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